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Hus. No nognunnnka

YAK 629,7.085.23

fpynna /115

OTPACNEBOW CTAHZAPT

TPOCb! BYKCHPOBOYHbLIE
Pazmephbl

OKII 75 6332

OCT 1 03620-90

Ha 5 cTpauunax

[1ara BBepenua 01..C1.91

Hecobmionenune cranpapra npeciefyeTcd IO 3aKOHY

HacTosiiu#k cTasgapT ycTaHaplupaeT IPUCOSAMHUTEJIEHLIE PasMepn! 6yKCUPOBOY~

HbIX TPOCOB, NpeAHA3HAYEHHBIX VI COeNMHEHHd Tdraida C CcaMolleToM {BepToleToM)

npu OyKCHUpoBKe HMX “XBOCTOM Bllepen” u “HocoMm Bnepen”.

Uipganur oduunanbHoe

X

[lepenevatka BOCNpeweH?


http://geobases.ru/rubric/%D0%BF%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%B0%D0%B6/0
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| KuB. Ne aybaukara
UuB Ne noanmHkuxa

OCT103620-90 <c. 2

1. HpucoegunuTellbHbIe PasMeppl TPOCOB C TAIOBHIM YCHIAMEM Ha KaxXOVyi0o BETBbL

IOJEKHBI COOTBETCTBOBATEH YyKa3aHHbIM Ha depT. 1 u B Tabiune, C TATOBLIM YCWINEM Ha

obe BeTBHM - HA uyepT, 2 U B Tabuue.
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1 ~ ceppra; 2 = KasHaT, 3 - y3ell Alig NOACOSAMHEHUS K Tdrauy
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OCT 1 03620-90

Pasmepni, MM
0 Tarosoe ycumue Taroeoe ycunue
a 4 Ha KaxAyl0 BETBb, Ha o6e BeTBH,
M1 H11 kH (Tc), kH (1c),
ve Gonee e Goee
OTXKIIL.
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Hus No NOANHHHMKA

OCT 1 03620-90

MHPOPMA LMOHHBIE AAHHLIE

1. YTBEPXAEH MusucTepcTBOM
S3APET'MICTPUPOBAH LIO

3a No 498 or 26.03.90

2. BSBAMEH OCT 1 03620~73

C. 4



-
i
o)
()

Homep
ESMO~-
HenKg

TUCT PETUCTPALIMK W3AMEHEHHWH

Homep mucra (crpaumum:)

OCT 1 03620-90 C. 5
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